

Επιθετικές του Αθηναϊκού Τύπου

ΤΟ ΒΗΜΑ

«Η Κυβέρνηση απέφυγε κάθε συζήτηση για το ζήτημα που έχει δημιουργηθεί από τη σύγκρουση «έξουσιών» μεταξύ των υπουργών Έσωτερικών κ. Χρ. Στράτου και Συντονισμού κ. Κ. Μητσότακη, ενώ καταβάλλεται παρασημασμένη προσπάθεια να κλειστούν οι πόρτες της κρίσης...»

«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ»

«Θα πρέπει να μάς απαγορευτεί κάποτε σοβαρά το θέμα «οριζώνων» υπεργιών, που στρέφονται εναντίον του κράτους και δημιουργούν σοβαρές ανωμαλίες σε ναυραγωγικούς τομείς της δραστηριότητάς του...»

ΤΑ ΝΕΑ

«Απαρηγόρητοι— όπως λένε οι φίλοι του—είναι στην Τράπεζα της Ελλάδος από την παραίτηση του κ. Δελδέταγλου. Και δεν ξέρω, αν είναι πολλοί οι απαρηγόρητοι, αλλά ένας τουλάχιστον είναι: ο ταμίας της Τραπέζης, που του κατέβηκε την «αποζημίωση» του για δεκάμηνη υπηρεσία...»

«Πώς τα πήρε; Σταράτα... Εκάθαρα... όλα ελληνικά. (Υ.Γ.: Έλατε. Μην αγριέσετε και τόσο. Μπορεί να ήταν και χειρότερα. Πώς; Νά... μεθαίνο ότι τα 3 εκατομμύρια του δόθηκαν... εφ' άπαξ. Για σκεφθείτε να μην ήταν εφ' άπαξ;)»

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΤΥΠΙΑ

«Τό έχουμε τονίσει εκατό φορές: Έφ' όσον τα κέρδη από τις ύγειονομικές και αγρονομικές παραδόσεις είναι ασυγκρίτως μεγαλύτερα από τα πρόστιμα και τις ποινές, οι ασυνείδητοι έμποροι της Άγοράς, θα προτιμήσουν τις ποινές από τη συμμόρφωση προς τους ύγειονομικούς κανονισμούς...»

«Φαίνεται» από το δρόμο, επί πόσο δηλαδή θα πολλαπλασιαστεί την αξία της διαδρομής. Ό οδηγός ακόμη αποφασίζει ποτέ θα εργαστεί και ποτέ όχι, κι αυτό σημαίνει με άλλα λόγια πως ο οδηγός αποφασίζει αν θα μεταφερθεί εγκαίρως στο νοσοκομείο κάποιος που αρρώστησε ξαφνικά ή τραυματίστηκε...»

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ

«Ανδρες, λοιπόν ο θησαυρός! Το τουρκοκυπριακό ραδιόφωνο «Μπαϊράκι» μετέδωσε ότι κμοίρα του σοβιετικού ναυτικού θα επισκεφθή αυτήν την εβδομάδα, την Κωνσταντινούπολη—διά πρώτην φορά ύστερα από 48 έτη...»

ΒΡΑΔΥΝΗ

«Δείγμα αντιπροσωπευτικό της εποχής μας, της βίας, των πολέμων, αλλά και των μεγάλων επιστημονικών κατακτήσεων, η στροφή των (εξελιγμένων...) παιδιών προς τα παιχνίδια, τα οποία ακριβώς εκφεράζουν αυτή την εποχή...»

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

«Ανώμεσα σε αυτά τα νέα «θήρα» που έχουν επιβληθεί και τείνουν να γίνουν καθεστώς, είναι να καθοριστεί ο οδηγός το δρομολόγιο και όχι ο επιβάτης δηλαδή ο οδηγός δηλώνει που πηγαίνει και αν θέλει ο επιβάτης ακολουθεί!...»

Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΟΥΣ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

Στην πονηρή σκοπιμότητα ένοχρηστραμένη σπερμολογία, που εκάστοτε διαδίνει ο τουρκικός τύπος, ότι τάχα οι ομόθρησκοί του στην ελληνική Θράκη καταπιέζονται και ταλαιπωρούνται, άστοχοι, άσφαθη διάφηση δόθηκε, προχτές, από επίσημο εκπρόσωπο της πλουσίας των ιδίων των δήθεν «δικαιωμένων»...»

και για την πλήρη ίσονομία και κατά πάντα ελευθερία που χαιρόνται. Και ο θρησκευτικός ηγέτης των Μουσουλμάνων του Διδυμοτείχου, διαβεβαίωσε τον ανώτατο άρχοντα, πως οι Μουσουλμάνοι όχι μόνο της περιούχης του, και άλλης της Θράκης, είναι πιστοί Έλληνες υπήκοοι...»

νομική και κοινωνική δραστηριότητα και ανάπτυξη, οι ολόενα και προοδεύει πολυμορφα και εμμερεί ζηλευτά! Έτσι οι διαπιστώσεις και διαβεβαιώσεις του Μουσουλμάνου θρησκευτικού ηγέτη αποκαλύπτουν ήδη και ξευτελίζουν την άθλια και κακόβουλη προπαγάνδα των τουρκικών έφημερίδων, που διαστρέφουν ασύστολα την προκείμενη αλήθεια, ως προς την έν γένει ζωή των Μουσουλμάνων της Ελλάδας, προπαγάντας έτσι να θλώσουν την πραγματικότητα της τουρκικής συμπεριφοράς και ν' αποσείσουν τις οικείες εθύνες για τα όσα έδικα συντελούνται από την άλλη πλευρά του Αιγαίου...»

ΣΧΟΛΙΚΑ Πλήρες τμήμα σε τσάντες, χαρτικά, βιβλία (σε καλές ποιότητες και τιμές) ΒΙΒΛΙΟ ΠΩΛΕΙΟ ΜΕΒΕΝΙΤΗ Β' ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΝ ΑΚΑΡΗ 178 Γ'

Η ΠΟΙΟΤΗΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΤΕ ΑΚΡΙΒΗ Miele ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΗΛ. ΣΥΣΚΕΥΕΣ Miele δεν υπάρχουν καλύτερες Θα τὰ βρῆτε στὸ ἐξουσιοδοτημένο Κατάστημα: ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΙ - ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε. Μαϊζωνος 58 τηλ: 279.251 "SERVICE", 271.419

ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Η κλωστοϋφαντουργική βιομηχανία, όπως επίσης η σιδηρουργία και η ναυπηγία, αντιμεταπίζουν, τα τελευταία χρόνια, πολλά προβλήματα...»

Χρόνια πολλά με ποτά από όλον τον κόσμο ΚΑΒΑ 47 ΤΑΚΗΣ ΦΩ. ΑΓΟΥΡΙΑΝΗΣ ΖΑΪΜΗ 20 ΤΗΛ 279-443

BEBY-TRAIN Παιδικά εφθίβια Είδη Μπεντε Παιδικά Έπιπλα Φορητά Έκπαιδευτικά

BEBY-TRAIN ΜΑΪΖΩΝΟΣ 40 - ΤΗΛ. 220-919

Β.Κ.ΛΥΓΕΡΟΥ Φωτιστικά Ποιότητα Β.Κ.ΛΥΓΕΡΟΥ Κανακάρη 79β - ΤΗΛ. 270-653

Ταχυροσχιστήριον Οριεντάλ ΑΡΟΙ ΚΑΪΛΙΑ

FOR MEN ΜΑΪΖΩΝΟΣ 60 ΤΗΛ 271-470

ΚΑΡΤ - ΠΟΣΤΑΛ ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ ΣΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΥΡΑΚΟΣ ΒΟΤΣΗ 42-ΠΑΡΤΑΙ

ΜΟΝΟΖΩΛ ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ Η Χ Ο Υ ΥΠΡΑΣΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΑ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΤΡΟΣ 14 Τηλέφωνο 220-656, 220-671

ΠΑΡΑΚΟΛΟΓΙΑ ΜΟΝΟΖΩΛ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 200 ΤΗΛ 272-522 ΠΑΤΡΑΙ

ΔΟΝΑ ΧΑΡΑ ΤΣΙΑΓΚΟΤΗ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 53 ΤΗΛ.222-621- ΠΑΤΡΑΙ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-249 ΤΗΛ.271-280 ΠΑΤΡΑΙ

ΜΟΔΕΣ ΑΝΔΡΙΚΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ Λ.ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΔΕΣ ΑΝΔΡΙΚΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-249 ΤΗΛ.271-280 ΠΑΤΡΑΙ

ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΕΡΕΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΕΣ Α. ΠΟΥΓΚΡΟΠΙΔΗΣ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ SEAT ΑΝΤ/ΜΟΙ: ΠΕΛΛΗΝΙΟΥ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ-ΙΟΝΙΟΝ ΝΗΣΙΔΙΟΝ «Α.Β.Ε.Α.» Α.Ε. ΚΑΡΤ. 0611 32 9445-61 ΑΛΣ. 0611 32 9447

ΨΥΓΕΙΑ ΚΟΥΖΙΝΕΣ ΠΑΥΝΤΗΡΙΑ Ηλεκτραγορά Πατρών ΔΩΡΑ: ΤΗΛΕΘΡΑΣΕΙΣ, ΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΑ, ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ, ΣΚΟΥΠΕΣ, ΠΑΡΚΕΤΕΣΕΣ